



Міністерство освіти і науки України
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
МЕДИЧНИЙ ІНСТИТУТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 05.05. 2020р.

м. Суми

№0240р-62

Зміни в начальному процесі

1) У зв'язку із подовженням карантинних заходів до 22.05.2020 р. проведення державної атестації студентів 6 курсу спеціальності «Лікувальна справа» та 5 курсу спеціальності «Стоматологія» планувати лише у дистанційному форматі за технологіями і розробленими завданнями об'єктивно структурованого клінічного іспиту (ОСКІ), за виключенням однієї станції – перевірки практичних мануальних навичок.

2) Для здобувачів вищої освіти 2015 року прийому спеціальності «Лікувальна справа» (5 курс) подовжити навчальний рік на 2 тижні (за рахунок навчання протягом 42-43 тижнів за графіком навчального процесу). Попередньо затверджені атестаційний тиждень, екзаменаційну сесію не зміщувати та провести протягом 35-37 тижнів. Попередньо запланований період виробничої практики (38 – 41 тижні за графіком навчального процесу) та 2 додаткових тижня (42-43 тиж.) використати для занять за скоригованим розкладом (дисципліни «Акушерство та гінекологія», «Хірургія»); передбачити перенесення виробничої практики з 10 семестру на 11 семестр.

Для здобувачів вищої освіти 2016 року прийому спеціальності «Медицина» (4 курс) виробничу практику, заплановану у 8 семестрі, перенести на 9 семестр, на період практики у 8 семестрі передбачити теоретичне навчання з дисципліни «Медична генетика».

Для здобувачів вищої освіти 2017 року прийому спеціальності «Медицина» (4 курс) зимового набору («Міжнародна освіта») виробничу практику з 7 семестру перенести на 8 семестр, запланований період виробничої практики у 7 семестрі використати для теоретичного навчання з дисципліни «Психіатрія, наркологія».

3) Для здобувачів вищої освіти 2016 року прийому спеціальності «Стоматологія» (4 курс) виробничу практику, заплановану у 8 семестрі, перенести на 9 семестр, на період виробничої практики у 8 семестрі

передбачити теоретичне навчання з дисциплін «Імплантологія» та «Основи імунопрофілактики».

Для здобувачів вищої освіти 2017 року прийому спеціальності «Стоматологія» зі скороченим терміном навчання (3 курс) виробничу практику, заплановану у 6 семестрі, перенести на 7 семестр, запланований період виробничої практики у 6 семестрі використати для теоретичного навчання з дисциплін «Імплантологія» та «Основи імунопрофілактики».

Відповідний наказ по університету щодо перенесення практики буде підписано 05.05.2020 р.

Директор Медичного інституту



Андрій ЛОБОДА